
7
8

0

2” G.

7
0

0

4
3

0

400

2
0

80

30

Ø 45

680

500

420

6
3

0

7
2

0

1/2” G

5
0

Grifo de llenado una agua 
· Caño bajo de 250 mm con aireador
· Fabricado en latón cromado
· Caudal máx. de 24 lit/min a 4 bares de presión
Cold water Þ ller faucet

· 250 mm low swing nozzle with aerator

· Made of chromed brass

· Max ß ow 24 lit/min at 4 bar of pressure

Con montura cerámica / With ceramic disc cartridge

MODELO 6942 · PVP: 235,00 €

Con montura estándar / With standard cartridge

MODELO 6940 · PVP: 225,00 €

80 cm

25

Grifo de llenado monobloc
· Caño de 400 mm con aireador
· Monturas estándar
· Fabricado en latón cromado
· 2 conexiones H 1/2” de 80 cm.
· Caudal máx. de 24 lit/min a 4 bares de presión
Monobloc Þ ller faucet

· 400 mm swing nozzle with aerator

· Standard cartridges

· Made of chromed brass

· 2 hoses H 1/2” x 80 cm.

· Max ß ow 24 lit/min at 4 bar of pressure

MODELO 6900 · PVP: 294,00 €

El aro de sujeción permite una
instalación más fácil.

Para repisas de hasta 14 mm de grosor.
The clamping ring allows an easier

installation.

For countertops up to 14 mm thick.

Giratorio 360º
Rotating 360º

Cuerpo desmontable para una cómoda
instalación de las conexiones.

Detachable body for comfortable

connections installation

Rosca M 1/2” G
Thread M 1/2” G.

Giratorio 360º
Rotating 360º

Giratorio 360º
Rotating 360º

Volante en latón cromado
· Índice azul
Chromed brass handle

· Blue index

REF. 6945 · PVP: 12,79 €

Caño bajo de 250 mm
250 mm low swing nozzle

REF. 6955 · PVP: 23,75 €

Montura estándar 1/2” G. x M 24
· Tornillo M 4
Standard cartridge 1/2” G. x M 24

· M 4 screw

REF. 6895 · PVP: 7,50 €

Montura cerámica 1/2” G. x M 24
· Tornillo M 4
Ceramic disc cartridge 1/2” G. x M 24

· M 4 screw

REF. 6870 · PVP: 9,50 €

Kit de Þ jacción a repisa
Deck mount Þ xing kit

REF. 6950 · PVP: 8,25 €

Montura estándar 3/4” G. x M 24
· Tornillo M 4
Standard cartridge 3/4” G. x M 24

· M 4 screw

REF. 6925 · PVP: 8,75 €

Volante en latón cromado
· Índice azul
Chromed brass handle

· Blue index

REF. 6945 · PVP: 12,79 €

Volante en latón cromado
· Índice rojo
Chromed brass handle

· Red index

REF. 6920 · PVP: 12,79 €

Caño Ø 24 mm
 · Fabicado en latón cromado
Swing nozzle Ø 24 mm

· Made of chromed brass

REF. 6910 · PVP: 56,57 €

Tuerca inferior 2” G.
2” G. Þ xinf ring

REF. 6935 · PVP: 5,75 €

Conexión H 1/2” G. x 80 cm
· Fabricada en acero inoxidable
Hose H 3/8” G. x 80 cm

· Made of stainless steel

REF. 6930 · PVP: 5,96 €

RECAMBIOS PARA GRIFO DE LLENADO UN AGUA
COLD WATER FILLER FAUCET SPARE PARTS

GRIFO DE LLENADO MONOBLOC

GRIFO DE LLENADO UN AGUA COLD WATER FILLER FAUCET

MONOBLOC FILLER FAUCET

RECAMBIOS PARA GRIFO DE LLENADO MONOBLOC
MONOBLOC FILLER FAUCET SPARE PARTS

Ventas / Sales: Tel. + 34 93 897 01 60 · Fax +34 93 897 02 32 · ventas@duchaß ex.com / sales@duchaß ex.com · Duchaß ex® 2014 / 2015


